

ΟΙ ΑΡΑΒΕΣ ΘΑ ΖΗΤΗΣΟΥΝ ΣΥΖΗΤΗΣΗΝ ΤΟΥ ΑΛΓΕΡΙΝΟΥ ΘΕΜΑΤΟΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΙΝ ΤΟΥ Ο.Η.Ε.

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ, 12. Οι αντιπρόσωποι των αραβικών χωρών εις τον ΟΗΕ...

ΦΟΒΟΙ ΕΠΑΝΑΛΗΨΕΩΣ ΤΑΡΑΧΩΝ

ΠΑΡΙΣΙΟΙ, 12. Φόβοι εκφράζονται ένταθα περί επανάληψης των ταραχοποιών ενεργειών των αδιεξόδων Γάλλων...

ΑΠΗΓΑΓΕ ΤΗΝ ΑΔΕΛΦΗΝ ΤΗΣ ΜΝΗΣΤΗΣ ΤΟΥ ΕΝΟΦΙΛΟΞΕΝΕΙΤΟ ΕΙΣ ΤΗΝ ΟΙΚΙΑΝ ΤΟΥ ΕΝ ΠΑΤΡΙΔΙ

ΕΙΧΕΝ ΕΘΘΕΙ ΔΙΑ ΤΟΛΑΒΕΤΣ ΤΟΥ ΓΑΜΟΥ. Έντός της σήμερον αναμένεται η σύλληψις...

ΔΙΑΦΟΡΟΙ ΕΜΠΟΡΙΚΟΙ ΕΙΔΗΣΕΙΣ

Δι' άνομοφών, παρετάθη μέχρι 20)11)59 η προθεσμία α) δ-ποδοχίαις...

ΦΗΦΙΣΜΑ

Επιλόγου Συνταξάρχου Ι.Κ.Α. Πατρών «Η Αγάστας».

ΙΕΡΟΙ ΝΑΟΙ ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑΣ ΚΑΙ ΑΓ. ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΙΣ. Τά εκκλησιαστικά συμβούλια των ανωτέρω ναών...

ΕΠΑΝΑΛΗΨΙΣ ΠΛΗΘΙΟΑΘΗΝΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΞΙΑΣ

Επαναλαμβάνεται η πλειοψηφική δημοπρασία η 15ην Νοεμβρίου...

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΩΝ

Κατά την προχθινήν συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου...

ΜΕΤΑ ΤΑΣ ΣΥΝΟΜΙΛΙΑΣ ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ ΕΙΣ ΡΩΜΗΝ ΑΝΑΜΕΝΕΤΑΙ ΤΟΝΩΣΙΣ ΕΛΛΗΝΟΪΤΑΛΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΑΝΤΑΛΑΓΩΝ ΕΠ' ΩΦΕΛΕΙΑ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΠΛΗΡΗΣ ΤΑΥΤΟΤΗΣ ΑΠΟΨΕΩΝ ΔΙΑ ΤΗΝ ΒΑΛΚΑΝΙΚΗ

ΡΩΜΗ, 12. Διά του κοινού ελληνοϊταλικού άνακοίνωσεν...

ΡΩΜΗ, 12. Με άριστην ένδικαίτησιν και συμπάθειαν...

ΟΙ ΚΥΠΡΙΟΙ ΑΠΟΔΟΚΙΜΑΖΟΥΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΤΩΝ ΔΗΜΑΡΧΩΝ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΟΥΝ ΤΟΥΣ ΔΙΑΣΠΑΣΤΑΣ

ΔΕΥΚΩΣΙΑ, 12. Υπό 19 ελληνοκίνητων της Δεμοκρατίας...

ΕΠΙΝΕΑΝ ΒΡΕΦΟΣ ΜΕ ΥΦΑΣΜΑ ΣΤΟ ΣΤΟΜΑ

Η ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΔΙΚΗ. Έωπίον του α' κακουργίου...

ΘΑ ΚΟΠΟΥΝ ΚΑΙ ΑΡΓΥΡΑ ΚΕΡΜΑΤΑ ΤΩΝ 20 ΔΡΑΧΜΩΝ

ΑΘΗΝΑΙ, 12. Πληροφορούμεθα ότι μετά την 1ην Δεκεμβρίου...

Η ΔΙΚΗ ΤΟΥ ΜΕΝ. ΓΚΕΛΕΦ

ΣΥΝΕΧΕΙΑ α' της 1ης σελ. Έπίσης ο μάρτυς απέκλυθεν...

ΔΙΑΚΗΡΥΞΙΣ

Τά εκκλησιαστικά συμβούλια των ανωτέρω ναών...

ΤΟ «ΣΤΑΟΥΡΝΙΑ»

Την πρώτην άδριον, παρερχόμενος εν Βενετίας...

ΔΙΑΚΗΡΥΞΙΣ

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Γενικού Νοσοκομείου...

ΝΕΑ ΕΚ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ

ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΝ. Αί έργασαι της κατασκευής της Λεωφόρου Μεσολογγίου...

ΔΙΑΚΗΡΥΞΙΣ

Η Σχολική Έφορος της Εθνικής Ίδρυστος προσηλάσθη...

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΩΝ

Κατά την προχθινήν συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου...

ΕΠΗΛΘΕ ΠΛΗΡΗΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΑΓΓΛΙΑΣ ΚΑΙ ΓΑΛΛΙΑΣ ΕΦ' ΟΛΟΝ ΤΩΝ ΔΙΕΘΝΩΝ ΖΗΤΗΜΑΤΩΝ

ΠΑΡΙΣΙΟΙ, 12. Μετά την λήξει των Γαλλοβρετανικών συνομιλιών...

ΔΙΑΚΟΙΝΩΣΙΣ ΤΗΣ ΡΩΣΙΑΣ ΔΙΑ ΤΗΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΙΝ ΡΑΔΙΟΣΤΑΣΕΩΝ ΤΩΝ ΑΜΕΡΙΚΑΝΩΝ ΕΙΣ ΔΥΤ. ΒΕΡΟΛΙΝΟΝ

ΜΟΣΧΑ, 12. Η Σοβ. Ένωση διαμαρτυρήθη προς την Αμερικανικήν κυβέρνηση...

Ο ΜΑΚΑΡΙΟΣ ΔΙΕΜΑΡΤΥΡΗΘΗ ΕΙΣ ΤΟΝ ΑΝΕΥ ΣΥΓΚΑΤΑΘΕΣΕΩΣ ΤΟΥ ΤΟΥΡΚΩΝ

ΔΕΥΚΩΣΙΑ, 12. Ο Αρχιεπίσκοπος Μακάριος διαμαρτυρήθη προς τον κυβερνητήν της Κύπρου...

Η ΠΡΩΤΗ ΕΠΙΣΗΜΟΣ ΕΠΑΦΗ ΜΕΤΑΞΥ ΙΤΑΛΙΑΣ ΚΑΙ ΓΙΟΥΚΟΣΛΑΒΙΑΣ

ΒΕΛΑΓΡΑΦΟΝ, 12. Ως μεταέθως το Γιουγκοσλαβικόν πρακτορείον...

ΠΑΡΟΧΗΣ ΔΙΕΥΚΟΛΥΣΕΩΝ ΕΙΣ ΤΟΥΣ ΣΕΙΣΜΟΠΛΗΚΤΟΥΣ ΤΩΝ ΙΟΝΙΩΝ

ΑΘΗΝΑΙ, 12. Ο υπουργός Έργων αλίμα και Δημησιότατος...

ΔΙΑ ΤΑ ΕΠΙΤΑΧΕΝΤΑ ΖΩΑ

Η ΑΣΑΝ δι' έγγραφου προς την Νομαρχίαν παρακαλεί...